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Românii din Rennes și Tours au cinstit un 
fragment din Sf. Cruce păstrat într-o mănăstire 
franceză
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Credincioșii parohiilor ortodoxe române din Rennes și Tours au mers în pelerinaj 
luni, 1 aprilie, cu destinația Baugé en Anjou, în Ținutul Loirei.

În bisericuța comunității monahale din localitate, denumită Chapelle de la 
Girouardière, se păstrează un fragment din Sfânta Cruce, astfel că pelerinajul a fost 
organizat având în vedere că Biserica Ortodoxă cinstește Sfânta Cruce duminică, 7 
aprilie.

Sfântul odor a fost scos în procesiune, iar cei trei preoți ai comunităților românești 
participante au oficiat Acatistul Sfintei Cruci. La rugăciune s-au alăturat și surorile 
catolice ale așezământului monahal.

La final, Părintele Vasile Șomle i-a îndemnat pe participanți să se bucure de 
moment, iar credincioșii au cinstit fragmentul din Sfânta Cruce, adus în Franța de 
un cruciat în secolul al XIII-lea.
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Pelerinajul a fost un bun prilej pentru ca membrii comunităților românești din 
Rennes și Tours să se cunoască mai bine sau să consolideze legăturile.

Între cele două parohii există o strânsă colaborare mai ales prin intermediul celor 
două școli parohiale: „Regina Ana” a parohiei din Rennes și „Doamna Maria 
Brâncoveanu” a parohiei din Tours.

Parohia Rennes este ocrotită de Sfinții și Drepții Părinți Ioachim și Ana și păstorită 
de Părintele Alexandru Ojică, iar Parohia Tours este ocrotită de Sfinții Nectarie de la 
Eghina și Martin de Tours și este păstorită de Părintele Vasile Șomle.

La pelerinaj a participat și părintele Gabriel Onea, protopop de Niculițel (Episcopia 
Tulcii).
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În secolul al XIV-lea, fragmentul din Sfânta Cruce de la Baugé en Anjou a intrat în 
custodia Ludovic I, duce de Anjou, care a decorat-o cu aur și pietre prețioase.
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